



95后快递小哥带着爷爷组乐队

他说,以后要带着爷爷去巡演,一直快乐地唱下去

以下为兰小东的讲述:

我干快递已经5年多了,现在负责的是松阳商业街区域的收件,还有派件。我们当地快递件量不算很多,每天经手两三百个包裹,去年开始做裹裹快递,月收入7000多,比以往从事的服务员工作多一倍。这份工作很稳定,我挺满意的。

如果说快递是我的工作,那么,唱歌就是我的生活。从小我就爱唱歌,小学二年级在学校比赛中获过一等奖,后来还评上过校园十大歌手,到现在获得过歌唱奖项超过20个。

感谢爸妈给了我一副好嗓子,我们小地方以前没有唱歌培训的机构,都是自己听、自己练的。我从来也不去网吧,不打游戏,所有的时间都花在了唱歌上,很多人说我唱的《大风吹》《踏山河》堪比原唱,其实我也喜欢翻唱粤语歌曲,陈百强、李克勤的歌可以说是信手拈来。

有一次取快递的时候,碰到爷爷正在家里唱歌。爷爷问我会不会唱,来唱一首。刚开始我有点不好意思,没想到一唱就停不下来,我们俩非常投缘。爷爷最早是油漆工,十来岁就开始边刷油漆边

唱歌,后来被特招进了文化馆,现在已经退休了。

爷爷心态很好,有童心,跟我完全没有代沟,按照他自己的话说,就是爱玩。

一个人唱歌有点孤单,我们决定一起唱。

每天下午我送完包裹直奔爷爷家,吃完饭就开始唱。最开始在家里,后来觉得在家里唱放不开,不过瘾,我们就商量着能不能到外面去唱。

爷爷家里有一个大音箱,我们就用扁担抬着,到附近的一个小公园唱歌。冬天唱到晚上8点半,夏天最晚到9点,找偏僻的地方,不扰民。

这几年,我们俩陆陆续续唱坏了四个音箱,至于换了多少话筒,话筒又用了多少电池,那真是数都数不清了,一天不唱就难受。为了买到好的音箱,丽水地区我们俩都跑遍了。

一切都是值得的,我们收获了无数掌声,来听歌的粉丝小到6岁、大到70岁,还有不少围观群众听后索要联系方式每天追场的。粉丝们还会跟我们现场互动,点歌。

说出来怪不好意思的,在日常收快递时,也会被客户认出来,夸我们唱得好听。

日常巡唱不仅不会耽误工作,还成了我的社交纽带,帮我和爷爷结识了更多歌友。由于菜鸟裹裹的工作提高了我的收入,去年12月,我购置了小车,有了代步工具,我和爷爷的巡演地点从松阳县扩大为丽水七县市,吸引很多周边的歌友一起加入。

当然,高手在民间,比我们唱得好的人还有很多很多。

我最大的愿望是,未来能带着爷爷出去巡演,或者开一家音乐餐厅,一直快乐地唱下去,并把这份快乐分享给更多的人。



扫一扫 听爷孙组合 快乐唱歌

本报记者 陈婕

一位是95后快递小哥,一位是66岁退休老人,年龄相差42岁。他们俩凑在一起能擦出怎样的火花?

“爷孙组合”乐队登场了。在丽水松阳,几乎每天晚上,你都能在小公园里欣赏到兰小东和爷爷叶伟带来的歌曲。

快递小哥怎么会和退休爷爷一起唱歌?一起来听听他们的故事。

快递小哥怎么会和退休爷爷一起唱歌?一起来听听他们的故事。



服务热线: 601168

普惠速贷 一触即达

普惠速贷

北京银行全流程对公线上贷款产品 “普惠速贷”

北京银行全面升级普惠金融服务,聚焦小微企业“融资难”、“融资贵”、“融资慢”痛点,依托金融科技全面重塑普惠业务办理流程,业务审批、合同放款等全流程,打造企业“一站式”融资体验,以科技赋能普惠提速,用服务加速企业成长。

■ 一极点击,随借随还 ■ 一极点击,办理加速 ■ 一极点击,审批加速 ■ 一极点击,放款加速

* 贷款利率:执行中国人民银行贷款基准利率1.2倍(加或减浮动),具体以合同签署为准



全国统一客服电话: 95526

www.bankofbeijing.com.cn